百网商联盟约

"百网商联" 网站(即 Http://wu.shippingchina.com，以下简称"百网商联")所提供的各项服务的所有权和运作权、使用权等由大连泰隆海运信息有限公司拥有。百网商联向百网商联加盟网站成员(以下简称"成员")提供本盟约项下的服务。 
1、 百网商联成员资格

(1) 个人网站：网站的所有人应为拥有中华人民共和国公民资格，具有完全的民事行为能力，并能够独立承担法律责任的自然人。                                               (2) 商业网站：商业网站是指除个人网站之外的，从事商务行为的企业法人、实体、组织机构等所拥有的网站。商业网站的所有人应为在中华人民共和国领域内合法登记注册的企业法人或实体、组织机构。 
(3) 对网站的要求：网站的经营严格遵守相关法律法规，网站所进行的市场开拓、广告宣传及相关经营活动合法。网站不得包含下列内容(以下简称"违法内容")： 
  ⑴ 反对宪法所确定的基本原则的； 
  ⑵ 危害国家安全，泄露国家秘密，颠覆国家政权，破坏国家统一的； 
  ⑶ 损害国家荣誉和利益的； 
  ⑷ 煽动民族仇恨、民族歧视，破坏民族团结的； 
  ⑸ 破坏国家宗教政策，宣扬邪教和封建迷信的； 
  ⑹ 散布谣言，扰乱社会秩序，破坏社会稳定的； 
  ⑺ 散布淫秽、色情、赌博、暴力、凶杀、恐怖或者教唆犯罪的； 
  ⑻ 侮辱或者诽谤他人，侵害他人合法权益的； 
  ⑼ 侵犯他人知识产权的，包括但不限于专利权、商标权、著作权； 
  ⑽ 侵犯他人商业秘密的； 
  ⑾ 含有法律、行政法规禁止的其他内容的。 
　　 无论个人网站还是商业网站，网站的所有人对自己的主页应具有完全的所有权、使用权、决策权等相应权利，并确保其网站的网页能够在 800X600 的解析度下正常显示。 
(4) 网站的所有人必须拥有一个固定的常住地址或办公地址，并具有经常上网收发电子邮件的能力。 

二、百网商联成员权利
(1)成员可自主发布本网站的LOGO、广告图片(视选择代码种类而定) ； 
(2)成员可自主发布本网站的中英文简介及网站重要公告、动态信息等；
(3)成员可参与由“百网商联”组织的一切资源、技术的互动活动；

(4)成员可参与由“百网商联”组织的网络、论坛会议；

(5)成员可申请加入百网商联理事会，成员领导可申请成为百网商联理事；

(6)成员有权根据《百网商联理事会章程》提请或罢免理事单位。
三、百网商联成员义务
(1)成员必须保证其网站的所有网页不包含任何本盟约第一条第(3)款定义的违法内容，并保证不连接到含有违法内容的网页。                                                 (2)成员在协议期间内，必须保留其在首页的“百网商联”的代码及通栏广告，不得任意更改代码种类。若须更改代码种类或成员提供给百网商联的资料、信息等发生变化，包括网页地址、 Email 、联系电话等，应及时登陆百网商联修改个人资料修改或网站信息，并电话通知百网商联负责人。 
(3) 成员在协议期间内，必须参加百网商联组织的各种活动，如技术、资源共享，网络会议/论坛、“百网商联高级峰会”等。若累计两次拒绝参加或不配合百网商联活动的成员，百网商联视为其违约，有权取消其百网商联成员资格，并视情节严重，予以经济索赔。          (4)百网商联有权随时单方面决定更改本盟约。如盟约有任何变更，百网商联将在"百网商联"上刊载公告，通知成员。经修订的须知自公布时开始生效。 
(5) 本盟约变更后，如成员继续使用百网商联提供的服务，则表示成员接受经修订的盟约。 

四、违约责任
(1) 严禁通过设备、程序以及其他不合法的手段提高个人点击量及流量。一经发现，百网商联有权立即取消其成员资格，撤回正在投放的广告，百网商联保留进一步追索责任的权利；同时，该成员必须承担因此给百网商联带来的所有损失。 
(2) 成员承诺其向百网商联提交的任何资料，包括但不限于其注册信息、网页地址，联系方式等的真实性。百网商联不承担对上述资料的真实性的审查责任。但是，一旦百网商联发现成员提供虚假信息或采取其它欺骗手段，有权暂停或终止成员的帐户，并保留追究成员责任的权利。
(3) 成员承诺其在百网商联中的任何行为均不会使百网商联、百网商联的其它成员、中国国际海运网、中国国际海运网的任何其它用户、向中国国际海运网提供服务的第三方网站、公司，或与中国国际海运网有合作关系的第三方承担任何法律责任和处罚。 
(4) 成员同意因成员违反本盟约或在本盟约中提及的应遵守的其他文件，或因成员违反了法律或侵害了第三方的权利，而使第三方对百网商联及其公司、总经理、职员、代理人提出索陪要求(包括但不限于司法费用和其他专业人士的费用)，成员必须全额赔偿给百网商联。 

免责声明
　　 除百网商联提供的网络广告之外，成员的网站内容包含或涉及色情、暴力、反动及任何违反中华人民共和国国家法律的内容，百网商联不承担任何责任。相关责任完全有成员承担。 

不可抗力
　　 对于因百网商联合理控制范围以外的原因，包括但不限于自然灾害、罢工、骚乱、物质短缺或定量配给、暴动、战争行为、政府行为、通讯或其他设施故障或严重伤亡事故等，致使百网商联延迟或未能履约的，百网商联不对加盟成员承担任何责任。
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